
 

Vestido Pedraria Sereia 
 

Material:  
●​ 3 novelos Camila Fashion  

●​ Agulha 4/3,5/0,60 mm  

●​ Tesoura 

●​ Fita métrica 

●​ Cola 

●​ Marcadores 
Tamanho: 42) 

 

 

 
 

 

 
Passo a passo:  
 
Bojo: 
 
Trabalhar com 2 fios e agulha 4 

●     Anel mágico 

●     1a carreira - 11 pontos altos 

●     2a carreira - 1 ponto alto, no próximo ponto de base leque: 1 ponto alto, 1 correntinha e 1 
ponto alto, no próximo ponto de base, 1 ponto alto e repete intercalando leque e ponto alto 

●     3a carreira - 1 ponto alto; dentro do leque fazemos 2 pontos altos, 1 correntinha e 2 pontos 
altos, sobre o ponto alto sozinho fazemos o ponto alto em relevo alto, lembrando que o 
relevo sempre será feito do lado da frente da peça)  e repete intercalando o leque e ponto 
alto em relevo, finaliza com ponto alto normal 

●     4a carreira - 1 ponto alto; dentro do leque fazemos 3 pontos altos, 1 correntinha e 3 pontos 
altos, sobre o ponto alto sozinho fazemos o ponto alto em relevo alto;  e repete intercalando o 
leque e ponto alto em relevo, finaliza com ponto alto normal 

●     5a à 8a carreira - 1 ponto alto; dentro do leque fazemos 4 pontos altos, 1 correntinha e 4 
pontos altos, sobre o ponto alto sozinho fazemos o ponto alto em relevo alto;  e repete 
intercalando o leque e ponto alto em relevo, finaliza com ponto alto normal 



 

●     9a e 10a carreira - 1 ponto alto; dentro do leque fazemos 5 pontos altos, 1 correntinha e 5 
pontos altos, sobre o ponto alto sozinho fazemos o ponto alto em relevo alto;  e repete 
intercalando o leque e ponto alto em relevo, finaliza com ponto alto normal 

●     11a carreira - 11 pontos altos no meio do leque 

Repete fazendo mais um bojo 

Unimos os dois bojos  nas extremidades com ponto baixíssimo nos  3 primeiros leques de 
cima para baixo 

Na parte de baixo do bojo ( no 3o leque da parte de baixo) fazer 9 correntinhas para unir a 
base de um lado com o outro 

Vamos fazer agora correntinhas e pontos baixos na parte de baixo do bojo, distribuído em 
correntinhas para os lados e pontos baixos na parte do bojo e correntinhas entre o bojo, 
considerando 10 cm a menos do tamanho real da cintura. 

Precisamos fazer uma quantidade que seja múltiplos de 5 e a mesma quantidade de 
correntinhas no lado esquerdo e lado direito (Neste modelo estou considerando um total de 
66 cm de cintura menos 24 cm da parte dos 2 bojos e distribuindo 21 cm em correntinhas 
para cada lado (66- 24 = 42 - 42: 2 = 21 cm) 

Iniciamos a 2a parte do vestido (cintura) - Utilizar apenas 1 fio e agulha 3,5 

●     1a carreira - 1 ponto alto sobre cada ponto passando pelas correntinhas, bojos e 
correntinhas do outro lado 

●     2a carreira - Inicia a carreira com 2 correntinhas( equivalente ao ponto alto), pula 3 pontos 
de base e no 4o ponto faz o leque: 2 pontos altos, 1 correntinha, 2 pontos altos, pula 4 pontos 
de base e repete leque até o final, no último ponto fazer 1 ponto alto 

Trabalhar por 14 carreiras ou até o início do quadril 

Iniciamos a 3a parte do vestido ( quadril) - Voltamos a utilizar 2 fios e agulha 4 

Fazer em correntinhas a quantidade necessária para volta no início do quadril ( Neste 
modelo fiz 70 correntinhas, ficando com um total de 78cm considerando a circunferência 
total) fechar as correntinhas com ponto baixíssimo 

1a carreira - Sobre os pontos da carreira anterior faremos leque sobre leque, porém o leque 
com 1 ponto alto, 1 correntinha e 1 ponto alto e sobre as correntinhas: pularemos 3 
correntinhas e faremos 1 leque 

2a carreira - Faremos leque sobre leque  , porém o nosso leque agora com: 2 pontos altos, 1 
correntinha e 2 pontos altos 

3a a 12a carreira ( + ou - 18 cm tamanho do quadril antes do início das pernas) repetir leque 
sobre leque porém  com 1 correntinha de separação entre os leques. Iniciaremos a colocação 
das pedras. 

As pedras foram colocadas nas correntinhas de separação entre os leques com a agulha 0,60 
ou alguma que passe pelo furinho da pedra. Ao finalizar o leque trocamos a agulha, 



 

colocamos a pedra na agulha, laçamos o fio passando por dentro da pedra, trocamos a 
agulha novamente para a número 4 e pegamos a laçada que havíamos soltado com a laçada 
que passou por dentro da pedra, laçamos a agulha e passa os por dentro das 2 laçadas, 
iniciamos o próximo leque 

13a carreira - Iniciaremos a diminuição fazendo um leque normal e um leque com 
diminuição. No  leque com diminuição faremos: 1 ponto alto, 1 correntinha e 1 ponto alto 

14a carreira - Leque sobre leque, sempre os leques normais sobre os leques normais e leques 
com diminuição, sobre os leques com diminuição .No  leque com diminuição faremos: 2 
pontos altos 

15a  à 28 carreira - Leque sobre leque, sempre os leques normais sobre os leques normais e 
leques com diminuição, sobre os leques com diminuição .No  leque com diminuição 
faremos: 1 ponto alto 

A saia pode ser feita no tamanho que desejar é somente continuar as últimas carreiras da 
mesma forma até o tamanho desejado 

Ao final do tamanho desejado vamos iniciar o bico da saia ( com apenas 1 fio e agulha 4) 
agora trabalhando carreiras de ida e volta e sempre deixando um leque a menos de cada 
lado sem fazer. Chegando ao final faremos 1 carreira em pontos altos agora fazendo a volta 
completa e não incluiremos mais as pedras, preenchendo com pontos altos, 1 ponto sobre 
cada ponto e 1 ponto sobre cada correntinha de espaço 

Última carreira: Faremos 2 pontos altos duplos sobre cada ponto com 3 
correntinhas de espaço. 

Faremos 1 cordão de correntinhas para a alça do vestido que passará pelos 3 leques da ponta 
de cada bojo, cruzando pelas costas e passando agora pelo 2o leque da ponta na lateral do 
bojo, descendo para a parte reta da cintura onde vamos cruzar o cordão até o final! Nas 
pontas do cordão colocar uma pedra. 

Está pronto nosso vestido!!!! Aproveite para arrasar!!!! 🙌🏻🙌🏻🙌🏻💙💙💙 

 


